

Albrechtice - Dopravní omezení

Název omezení	Obec	Katastr	Popis omezení	Vodní tok	Poloha [ř.km]	
Zatopení místní komunikace na u.č.p. 29	Albrechtice	Albrechtice u Lanškrouna	K zatopení komunikace může dojít v případě povodně blížící se Q100 na vodním toku Moravská Sázava	Moravská Sázava	40.54	mapa
Zatopení místní komunikace na u.č.p. 105	Albrechtice	Albrechtice u Lanškrouna	K zatopení komunikace může dojít v případě povodně blížící se Q20 na vodním toku Moravská Sázava	Moravská Sázava	40.22	mapa
Zatopení místní komunikace na u.č.p. 49	Albrechtice	Albrechtice u Lanškrouna	K zatopení komunikace může dojít v případě povodně blížící se Q5 na vodním toku Moravská Sázava	Moravská Sázava	39.75	mapa
Zatopení místní komunikace na u.č.p. 154	Albrechtice	Albrechtice u Lanškrouna	K zatopení místní komunikace může dojít v případě přívalových dešťů, které mohou způsobit vznik škodlivého povrchového odtoku do intravilánu obce Albrechtice z na severovýchod a východ položených pozemků.			mapa
Zatopení místní komunikace na u.č.p. 162 (celá ulice směrem k vodnímu toku Moravská Sázava)	Albrechtice	Albrechtice u Lanškrouna	K zatopení místní komunikace může dojít v případě vzniku škodlivého soustředěného povrchového odtoku při přívalových deštích.			mapa
Zatopení místní komunikace na u.č.p. 137	Albrechtice	Albrechtice u Lanškrouna	K zatopení komunikace může dojít v případě povodně blížící se Q100 na vodním toku Moravská Sázava	Moravská Sázava	38.97	mapa
Zatopení místní komunikace na u.č.p. 85	Albrechtice	Albrechtice u Lanškrouna	K zatopení místní komunikace může dojít v případě zahlcení propustku při přívalových deštích na bezejmenném vodním toku LP Moravské Sázavy č. 20 a jeho následného vybřežení.	nepojmenovaný (402050006000)	0.05	mapa
Zatopení místní komunikace na u.č.p. 83	Albrechtice	Albrechtice u Lanškrouna	K zatopení komunikace může dojít v případě povodně blížící se Q20 na vodním toku Moravská Sázava	Moravská Sázava	41.51	mapa
Zatopení místní komunikace na u.č.p. 30	Albrechtice	Albrechtice u Lanškrouna	K zatopení komunikace může dojít v případě povodně blížící se Q100 na vodním toku Moravská Sázava	Moravská Sázava	40.64	mapa
Zatopení místní komunikace na u.č.p. 15	Albrechtice	Albrechtice u Lanškrouna	K zatopení komunikace může dojít v případě povodně blížící se Q20 na vodním toku Moravská Sázava	Moravská Sázava	40.1	mapa
Zatopení místní komunikace na u.č.p. 156	Albrechtice	Albrechtice u Lanškrouna	K zatopení komunikace může dojít v případě povodně blížící se Q100 na vodním toku Moravská Sázava	Moravská Sázava	38.14	mapa
Zatopení místní komunikace na u.č.p. 37	Albrechtice	Albrechtice u Lanškrouna	K zatopení komunikace může dojít v případě povodně blížící se Q5 na vodním toku Moravská Sázava	Moravská Sázava	40.91	mapa

Zatopení místní komunikace na u č. p. 28	Albrechtice	Albrechtice u Lanškrouna	K zatopení komunikace může dojít v případě povodně blížící se Q20 na vodním toku Moravská Sázava nebo v případě přívalových srážek.	Moravská Dyje	40.47	mapa
Zatopení místní komunikace na u č. p. 48	Albrechtice	Albrechtice u Lanškrouna	V případě přívalových srážek může dojít k zatopení místní komunikace mezi domu s č. p. 48, 47, 17 a 16 směrem k vodnímu toku Moravská Sázava.	Moravská Sázava		mapa
Zatopení místní komunikace na u č. p. 44	Albrechtice	Albrechtice u Lanškrouna	K zatopení komunikace může dojít v případě povodně blížící se Q100 na vodním toku Moravská Sázava	Moravská Sázava	40.32	mapa
Zatopení místní komunikace na u č. p. 149	Albrechtice	Albrechtice u Lanškrouna	K zatopení komunikace může dojít v případě povodně blížící se Q100 na vodním toku Moravská Sázava	Moravská Sázava	39.6	mapa
Zatopení místní komunikace na u č. p. 16	Albrechtice	Albrechtice u Lanškrouna	K zatopení komunikace může dojít v případě povodně blížící se Q100 na vodním toku Moravská Sázava	Moravská Dyje	40.14	mapa
Zatopení místní komunikace na u č. p. 158	Albrechtice	Albrechtice u Lanškrouna	K zatopení komunikace může dojít v případě povodně blížící se Q20 na vodním toku Moravská Sázava	Moravská Sázava	38.21	mapa
Zatopení místní komunikace na u zemědělského areálu v jižní části intravilánu obce	Albrechtice	Albrechtice u Lanškrouna	K zatopení komunikace může dojít v případě povodně blížící se Q20 na vodním toku Moravská Sázava	Moravská Sázava	38.45	mapa